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             ESTADO RIO GRANDE DO SUL
    CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES
               Boa Vista do Cadeado – RS

RESUMO SESSÃO ORDINÁRIA Nº 1.031 DE 23/05/2022

· Ata nº. 1.030/2022 do dia 16/05/2022: Aprovada por unanimidade;

· Projeto de Lei nº. 1.088/2022 que – “Autoriza a abrir, incluir e alterar no    Plano Plurianual (PPA), na Lei de Diretrizes Orçamentária (LDO), e na Lei Orçamentária Anual (LOA) de 2022, sendo incluídos e abertos os créditos adicionais especiais no orçamento vigente no valor de R$ 124.936,80 (cento e vinte e quatro mil novecentos e trinta e seis reais e oitenta centavos.”: Aprovado por Unanimidade;
· Projeto de Lei nº. 1.089/2022 que – “Autoriza a abrir, incluir e alterar no Plano  Plurianual (PPA), na Lei de Diretrizes Orçamentária (LDO), e na Lei Orçamentária Anual (LOA) de 2021, sendo incluídos e abertos os créditos adicionais especiais no orçamento vigente no valor de R$ 60.000,00 (sessenta mil reais)”. Aprovado por Unanimidade;
· Projeto de Lei Complementar nº. 142/2022 que – “Altera o plano de carreira do magistério, estabelece o piso municipal inicial da carreira, e dá outras providências.”: Aprovado por Unanimidade;
· Pedido de Providências: protocolado pelo Vereador Paulo Nogara – União Brasil que – “ solicita a Administração Municipal através do setor competente faça o patrolamento e encascalhamento nos trechos mais críticos da estrada no distrito do cadedado, começando pelo Alto Grande em direção a Fazenda do Retiro, com saída na esquina Bronzato, próximo a empresa Três Tentos. Encascalhamento em dois trechos mais críticos próximo a entrada da granja Canta Galo”. EXPOSIÇÃO DE MOTIVOS: Este pedido se faz necessário devido as condições que a estrada se encontra. 
· Pedido de Providências: protocolado pelo Vereador Alceu Valandro – Progressistas que - “solicita que a administração municipal através do setor competente, faça o patrolamento e passe o rolo compactador na estrada que vai do tabuão até a saída da estrada  que dá acesso a propriedade do sr eroci cereser. exposição de motivos: este pedido se faz necessário devido haver muitas pedras soltas na estrada e após o encascalhamento não foi mais patrolado.
· Pedido de Providências: protocolado pela Vereadora Silvana Bauer – União Brasil que – “solicita que a Administração Municipal através do setor competente tome providências quanto ao mau cheiro que está exalando das fossas sépticas da Escola Municipal Boa Vista do Cadeado”. EXPOSIÇÃO DE MOTIVOS: Este pedido se faz necessário, pois o problema do mau cheiro está tornando insuportável para os alunos, professores e funcionários que freqüentam a escola. Sendo necessária com urgência a solução deste problema.
· Pedido de Providências: protocolado pelo Aldomar Paschoal da Veiga – União Brasil que – “solicita que a administração municipal através do setor competente faça a manutenção da estrada do Alto Grande até a divisa da Ponte Queimada. Bem como realize a desobstrução dos bueiros.” Exposição de Motivos: este pedido se faz necessário devido às condições da que a estrada se encontra.
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